

Моя Україна забула сміятись. Вона гомонить.
Моя Україна не вщухла од прагнення жить.

Василь Стус

Білоцерківська міськрайонна газета

Громадська ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 87-88 (14292-14293), 1 Листопада 2024 р. Роздрібна ціна 9 грн. 00 коп.

ПРЕСКОНФЕРЕНЦІЯ

Жити й розвиватись, попри все!

Володимир Вовкотруб провів чергову пресконференцію для місцевих журналістів, під час якої розповів про низку важливих питань, які вирішуються в громаді, та відповів на запитання, які цікавили пресу.

● Один день з теплом коштує 5 мільйонів гривень

Як зазначив Володимир Вовкотруб, опалювальний сезон у нашій громаді розпочався з 15 жовтня. Першими тепло отримали лікарні, а 22 жовтня виконком ухвалив рішення відновити теплопостачання й до житлових будинків громади.

Як прокоментував Володимир Григорович, за станом на четвер минулого тижня (коли відбувалася пресконференція) з 72 котельень працювали 66. Звісно, виникли й проблеми, яких не можна було передбачити заздалегідь (наприклад, пориви), тому в деяких будинках тепла ще не було. Налагоджуватимуть його, за словами Володимира Вовкотруба, протягом 2-3 тижнів. Він попросив жителів у разі будь-яких проблем із постачанням тепла звертатися до управляючих компаній, «оскільки КП «Білоцерківтепломережа» відповідає тільки за постачання тепла до самого будинку, а потім відповідальність несе або ЖЕК, або ЖБК, або ОСББ». До речі, на 24 жовтня із 496 будинків, які підпорядковуються ЖЕКам, тепло було запущене в 455, із 27 будинків із числа житлово-будівельних кооперативів тепло наявне в 24, із 165 будинків ОСББ – в 105.

Володимир Вовкотруб також зауважив, що рішення щодо постачання тепла в будинки, які належать ОСББ, ухвалює керівництво об'єднання власників: «До нас звертаються мешканці щодо відсутності теплопостачання, але ми можемо розпочати його подачу тільки, якщо є звернення суб'єкта. Наприклад, у громаді є ОСББ, які вирішують розпочати опалювальний сезон трохи пізніше, щоб зекономити кошти».

До речі, в нашій громаді заборгованість населення перед Білоцерківтепломережею за спожиті теплоносії становить близько 130 млн грн (вартість теплопостачання для всіх категорій споживачів на один день складає в середньому 5 мільйонів гривень).

● Як працюють кошти, виділені на житло

Одне з питань пресконференції стосувалося використання коштів державної субвенції на придбання житла деяким категоріям громадян. Як відомо, для нашої громади з цією метою була виділена рекордна сума з державного бюджету – 178,2 мільйона гривень.

Як зазначив секретар міської ради, відповідно до Постанови Кабміну «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей» (грошова компенсація особам з інвалідністю внаслідок війни 1 та 2 групи, а також членам сімей загиблих), передбачено 67 одиниць житла, вже придбано житло для 47 осіб цих категорій.

Відповідно до Постанови «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей», за грошовою компенсацією звернулася 1 людина та одній особі було придбано житло. Відповідно до Постанови «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверені-



тет та територіальну цілісність України», щодо придбання житла звернулися 6 людей, а 2 особам таке житло було придбано.

● Учні початкових класів мають харчуватися безплатно

Нещодавно Уряд вирішив, що учнів 1-4 класів один раз у школі харчуватимуть безплатно. Міська влада відразу ж ухвалила відповідні рішення. «Депутати міської ради затвердили субвенцію в сумі 15,1 млн грн, яка надійшла з державного бюджету для забезпечення цих потреб. Уже з 16 жовтня всі заклади освіти нашої громади комунальної власності розпочали безоплатно харчувати всіх дітей 1-4 класів. Їх налічується близько 7 тисяч», – повідомив Володимир Вовкотруб. До цього безплатними гарячими обідами забезпечували тільки учнів пільгових категорій, а фінансування покривалося коштом місцевих бюджетів.

Але з'явилися певні проблеми. Не вистачає працівників, які забезпечуватимуть організацію харчування. Тому до штатних розписів ввели 53,5 штатних одиниць (кухарів, шеф-кухарів, підсобних працівників, комірників). А ще необхідно збільшити кількість відповідного обладнання та посуду в навчальних закладах, на що з міського бюджету вже виділили 2,5 мільйона гривень.

● Ситуація з відновленням будинку по Грузинському провулку

Нагадаємо, що в цьому будинку стався вибух, а нині тривають відновлювальні роботи. Відповідаючи на запитання журналістів, Володимир Вовкотруб сказав: «Ситуація з цим будинком складна, на що вплинули змінені державно-будівельні норми. Із діючих компаній, які могли б виконати проектувальні роботи, взялася тільки одна. Проектант обіцяє до кінця поточного місяця надати готовий проект. Попередній вартість робіт становить 20 млн грн. За проектом маємо відновити покрівлю на будинку, під'їзд, який постраждав, та змінити розмір балконів, цього вимагає чинне законодавство».

На ці потреби в бюджеті мають передбачити 10 мільйонів гривень. На жаль, до кінця року будуть виконані не всі роботи, але першочергові заходи, щоб закрити приміщення на зиму, планують завершити.

Віра ЧЕРКАСЬКА
Продовження на стор. 2

Багато років жителям Піщаного масиву на їхнє прохання прокласти тротуар вздовж дороги, що сполучає масив та приватний житловий сектор, в якому затишно розмістилася Сімнадцята школа, влада відповідала, що та дорога, мовляв, тимчасова, відтак тротуар там облаштовувати «не положено».

Тож роки минали, діти з масиву йшли до школи обхідними шляхами, а хто вирушав уздовж «тимчасової» дороги, мусив обережно просуватися вузькою грунтовою обочиною чи брести бур'янами або сніговими кучугурами, нагортуючи взимку з тієї «тимчасівки», якою офіційно і давно курсують автобуси 14 маршруту.

І ось нарешті структурно-комунікаційна цивілізація дійшла й до цього куточка. Хтозна, може, тому, що тут виріс рядочок торговельних точок із класним благоустроєм прилеглої території, народився (і то стрімко!) прекрасний, широкий, викладений плиткою тротуар. Тож мешканці вже просто полюбили й невідому раніше назву цієї оновленої вулиці – Михайла Сидорянського, і навіть тих, хто так зворушливо подбав про них, а особливо – про дітей, які відтепер бігатимуть до своєї школи безпечно і комфортно. Що тут скажеш? Спасибі!

До земний уквіт за захист

Ще одна трагічна звістка прийшла в Білоцерківську громаду. Ще одне життя забрала жорстока війна – загинув наш 38-річний земляк солдат **ФІЛІПЕНКО Максим Анатолійович**, гранатометник стрілецького відділення військової частини А 7330.

Відданий військовій приязні на вірність народу України, Максим поліг під час виконання бойового завдання в районі Серебрянського лісництва Северодонецького району Луганської області 19 жовтня.

Висловлюємо щирі співчуття рідним та близьким захисника. Схилиємо разом з ними голови в глибокій скорботі.

ДОЗЕМНО ВКЛОНЯЄМОСЬ ВОЇНУ,
ДЯКУЮЧИ ЗА ЗАХИСТ. ВІЧНА ЙОМУ ПАМ'ЯТЬ.



В Білоцерківського району

25 жовтня відбулося офіційне представлення голови Білоцерківської районної державної адміністрації **ГЕННАДІЯ СИВАНЕНКА**, призначеного на цю посаду розпорядженням Президента України від 23 жовтня 2024 року.

Новопризначеного голову представив начальник КОВА Руслан Кравченко, який побажав очільнику району успіхів на новій посаді та визначив головні пріоритети, зумовлені викликами сьогодення.

Геннадій Сиваненко подякував Президенту України, керівництву Київської області за виявлену довіру очолити найбільший район Київщини та висловив сподівання, що разом з очільниками територіальних громад, представниками депутатського корпусу і громадськості Білоцерківського району, фахівцями адміністрації вдасться не лише утримати, а й закріпити високі показники, які на сьогодні має Білоцерківщина.

За інф. офіційного сайту Білоцерківської РДА

Виконком вирішив

Хто працюватиме у «Ветеранському просторі»

Після ухвалення міською радою рішення про створення комунального закладу «Ветеранський простір» та затвердження граничної чисельності його працівників виконком проголосував за конкретний штатний розпис закладу.

Начальник управління соціального захисту населення Юлія Терещук сказала, що з 1 січня 2025 року у «Ветеранському просторі» працюватиме 31 працівник – це представники адміністрації, психологи, організатор культурно-дозвілєвої діяльності та 20 фахівців із супроводу ветеранів війни й демобілізованих осіб. Оплата праці фахівців із супроводу буде здійснюватися за рахунок державного бюджету, решти – з місцевого. Відбиратиме фахівців спеціальна комісія, вони проходилимуть відповідне навчання.

Юлія Терещук додала, що «Ветеранський простір» повинен буде ефективно та швидко надавати якісні послуги ветеранам, членам сімей загиблих. Це буде перше таке місце. У подальшому, за потреби, аналогічні центри можуть бути відкриті в різних мікрорайонах Білої Церкви.

ДОРОГІ НАШІ ЧИТАЧІ!

РОЗПОЧАЛАСЯ ПЕРЕДПЛАТА
НА ГАЗЕТУ
„ГРОМАДСЬКА ДУМКА“
НА ПЕРШЕ ПІВРІЧЧЯ
2025 РОКУ

ВАРТІСТЬ НА 1 МІСЯЦЬ:
44,00 грн – індекс 35027
– НА 3 МІСЯЦІ:
132,00 грн – індекс 35027
– НА 6 МІСЯЦІВ:
264,00 грн – індекс 35027

Вартість приймання передплати за 1 абонемент – 20 грн.

УВАГА! У вартість передплати не входять поштові витрати.



КУПУЄМО СТАРІ ГОДИННИКИ
в будь-якому стані

Порядність гарантуємо

068-68-68-510

Жити й розвиватись, попри все!

● Їздимо дорожче, але чи краще?

Ми поцікавилася: у зв'язку з підвищенням тарифів на проїзд чи передбачено договорами з перевізниками контроль з боку влади за їхнім дотриманням вимог до перевезень людей (чистота салону, відсутність протікань під час дощу, робота кондиціонерів у спеку тощо). І як часто відбуваються перевірки, які їхні результати та яку роботу проводять зі скаргами громадян?

Володимир Вовкотруб зауважив, що це питання не просте для нашої громади, а підняття тарифів сприймалося її мешканцями неоднозначно, хоча нинішній тариф є компромісним: перевізники воліли, аби він був набагато більшим.

Загалом з початку року надійшло 67 звернень щодо перевезення громадян, які розглянув профільний відділ міської ради. Вони стосувалися некоректної поведінки водіїв, невізду автобусів на маршрути, недотримання графіків руху. На кожне таке звернення, каже Володимир Вовкотруб, була реакція працівників відділу транспорту та зв'язку. Перевірялася кількість автобусів, їхній стан, прибирання тощо.

Зверталися люди й з приводу того, що не можуть дозвонитися до транспортного відділу у вихідний день. Тому нагадуємо: в місті діє цілодобово, і у вихідні також, **Центр оперативного реагування**, до якого ви можете телефонувати в таких випадках (**телефони: 067-310-77-55; 099-310-77-55; 063-310-77-55; 0456-34-93-06**). Всі звернення, запевнив секретар ради, будуть розглянуті.

Володимир Вовкотруб повідомив також, що у громаді працюють над транспортною реформою: «Хочемо запровадити валідатори, аби мати можливість безготівкового розрахунку за проїзд та вести облік пільгових категорій. Тож зміни на краще у сфері перевезень будуть».

● Розвиваємо бізнес – значить, віримо в майбутнє

Під час відкриття в Білій Церкві офісу «Зроблено в Україні» прозвучала інформація про те, що місцева влада впроваджує проекти, спрямовані на розвиток підприємництва, зокрема і з залученням грантових коштів від міжнародних донорів.

Деталізуючи цю інформацію, Володимир Вовкотруб розповів про те, що в громаді займаються грантовою підтримкою та реалізацією допомоги бізнесу управління економічного розвитку міської ради та Агенція стратегічного розвитку Білої Церкви.

Саме зараз стимулюється розвиток індустріальних парків на території громади. Білоцерківська міська рада вже виділила на реалізацію одного з таких проектів 20 мільйонів гривень. Це тристоронній проект між міською, державною владами та індустріальним парком. Всі сторони мають свої зобов'язання. Орган місцевого самоврядування та держава виділяють кошти, а індустріальні парки мають забезпечити кількість бізнесу, який буде заведений на даний майданчик, аби кошти не були витрачені даремно.

До речі, в нас функціонує телеграм-канал «Біла Церква. Бізнес. Актуально», на якому оперативно висвітлюються всі програми та проекти, що запроваджуються. Тож усі охочі можуть долучитися до цієї справи.

● Чи є зміни в медичній галузі?

Володимир Вовкотруб розповів, що на сесію, яка відбудеться 31 жовтня, вивесуть три програми щодо галузі медицини.

«Основний меседж, який не раз був мною озвучений: пацієнти з Білої Церкви не мають їхати за медичними послугами до Києва. Ми повинні забезпечити максимальну кількість цих послуг у Білій Церкві».

Інше питання стосується першочергового фінансування, адже наступний рік буде ще більш складним, оскільки ми не бачимо перевиконання бюджету, і буде фінансове навантаження на наш бюджет. А реформування в будь-якому випадку потребує фінансування обладнання. Наприклад, кричущим питанням є оновлення реанімаційного відділення в міській лікарні №1.

Усі лікарні є некомерційними підприємствами та утримуються за рахунок послуг, які надають пацієнтам і вартість яких відшкодовує Національна служба охорони здоров'я. Тому витратна частина нашого бюджету має бути спрямована на те, щоб збільшити кількість таких послуг. Попередньо ми проаналізували, що на закупівлю обладнання потрібно виділити 200 мільйонів гривень», – зазначив Володимир Вовкотруб.

Віра ЧЕРКАСЬКА

Сильна духом, велика серцем, попри видиму крихітність буття

Вона називає себе ортодоксальною волинянкою. Мама шістьох дітей – трьох козаків, і трьох дівчат, – уся сім'я якої або воює, або волонтерить. Дружина військового капелана. Кума лідера «Правого сектора», а нині – командувача Української добровольчої армії (УДА) Дмитра Яроша. Бабуся (!?) п'ятьох онуків. Має медаль «Сильному духом», а ще – город, курей та іншу корисну живність (треба ж крутити тушонки та консервацію «котикам»), ну, й збитошну і потішну кішку Байку. Пише вірші і прозу. Авторка багатьох книжок для дорослих і дітей.



МИНУЛОГО ТИЖНЯ ЦЯ НАДЗВИЧАЙНО СКРОМНА, НЕЙМОВІРНО ТАЛАНОВИТА, ДО СЛІЗ ЛІРИЧНА, ДО ГИКАВКИ САРКАСТИЧНА Й ІРОНІЧНА, ДОТЕПНА І ЩИРА, ПРОЗАІК І ПОЕТКА, ЖУРНАЛІСТКА І РЕДАКТОРКА, ПЕРЕКЛАДАЧКА, БЛОГЕРКА Й ВОЛОНТЕРКА ЛЮБОВ БУРАК, ЯКА ПИШЕ І ДРУКУЄТЬСЯ ПІД ПСЕВДОНИМОМ ДЗВІНКА ТОРОХТУШКО, БУЛА В БІЛІЙ ЦЕРКВІ! ЇЇ ДАВНО ХОТІЛИ БАЧИТИ МІСЦЕВІ БІБЛІОТЕКАРІ І ПРОСТО ЧИТАЧІ. ЩОБ ПОСЛУХАТИ, ПОСПІЛКУВАТИСЯ, ПРИДБАТИ КНИГИ. А ОФІЦІЙНИМ ПРИВОДОМ ДЛЯ ЗУСТРІЧІ СТАЛО ЧУДОВЕ СВЯТО – ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ ПИСЕМНОСТІ ТА МОВИ.

◆ Відрекомендовуючи аудиторії гостю з Тернополя, директорка Білоцерківської центральної бібліотечної системи, вона ж – давня подруга й колежанка пані Люби, Леся Поліщук не даремно згадала чи не найвідоміший вірш Дзвінки Торохтушко, її «Молитву». Вона була написана в період найбільш запеклої оборони Донецького аеропорту, а 2017 року стала піснюю. Її сучасні військові капелани вважать своїм славнем. До речі, всі очі після зустрічі могли придбати чудову листівочку з «Молитвою», таким чином долучившись до чергового збору на допомогу нашим захисникам.

◆ Сама авторка називає цей вірш оберегом. Часто бійці, повернувшись ЗВІДТИ, показують текст «Молитви», переписаний від руки. Значить, він когось захистив... А коли пісню виконують над загиблим чи її слова гравірують на надгробках, поетесі дуже болить: «Бо я писала, аби вони жили»...

◆ Пані Люба читала і нам цього вірша. У повній тиші, немов у храмі: «Побудь, мій Боже, отут зі мною, // У цьому полі, у розпал бою. // Серед руїни і серед страху // Не дай пізнати глибини страху...» Вона взагалі чимало й гарно читала. Й усе, що запам'яталося, по-особливому зачепило, була вселенська мамина любов. Найбільше – до тих «котиків», які у цю війну вирости в левів. До тих, чії пальчики в положітві мама цілувала, щоб сьгодні вони не схибили, коли тиснуть на курок...

◆ Нашій гості дивовижним чином вдалося ще й відповісти на купу різних запитань – від біографічних даних до схильності пророкувати, від улюблених творів українських класиків

(сучасників не ризикнула називати, аби нікого не образити) до цікавих житейських пригод.

◆ Але прізвище нашого відомого земляка-поета назвала. Виявилось, що білоцерківець Костянтин Мордатенко своїми надзвичайними текстами надихав Дзвінку Торохтушко на творчість. А зараз додалися ще й воїни, які за Україну готові віддати життя. До речі, хлопці пані Люби воюють в УДА. В тій армії, солдатам якої не платять зарплат. Їх мотивує вільна, самостійна Україна. Ну, й такі мами, як ця!

◆ Під час зустрічі в залі і сумували, і сміялися. Авторка прочитала свою замальовку (вона пише таких чимало прямісінько в маршрутці, якщо текст проситься на світ як реакція на цікаву життєву ситуацію) про те, як внук відправив бабцю з дідом на дачу, аби в квартирі з друзями відсвяткувати Новий рік. І мало того, що він там їх замкнув, ледь не прирікши на голодну смерть, а ще й спалив квартиру. І всю цю історію письменниця підслухала в тій же маршрутці, коли стійка бабуся говорила з хитрим внуком по телефону.

◆ Розповіла поетеса й про свій творчий псевдонім. Коли в ньому виникла потреба, вона згадала, що Дзвінку її дуже хотів назвати батько (але бабуся не погодилась). Другу ж частину псевдо фактично придумав ще під час навчання Люби у Кременецькій школі №1 її улюблений вчитель української мови й літератури Володимир Михайлович Мазурчук. Це миле словечко – торохтушка – означало її неймовірну допитливість, балакучість і дитячу непосидючість.

◆ Прощатися не хотілось. Хоча блискучі, актуальні, щемливі, гротескні тексти Любові Бурак можна і далі читати на її сторінці у фейсбуці, відчуття аури та енергетики, якісь милі дрібнички, жести, погляди, уважне вислуховування іншого й замисленість на обличчі, і посмішку – цього по інтернетах не передають. Але в нас залишаються книги! Їх можна брати до рук, читати вголос і про себе і усвідомлювати, що в кожному слові – серце, розум, Божа іскра Дзвінки Торохтушко.

Валентина ХРАБУСТ

«Ціла Україна купається в крові»

316 РОКІВ ТОМУ, В НІЧ ІЗ 1 НА 2 ЛИСТОПАДА 1708-ГО, ВІЙСЬКО РОСІЙСЬКОГО ЦАРЯ ПЕТРА І УВІРВАЛОСЯ В УКРАЇНСЬКИЙ БАТУРИН. НА ТОЙ ЧАС МІСТО БУЛО ГЕТЬМАНСЬКОЮ СТОЛИЦЕЮ.

Батурин напередодні трагедії

Під час Великої Північної війни між Московським царством і Швецією (1700–1721 рр.) гетьман Іван Мазепа спробував скористатися шансом і позбутися впливу Московії.

Український гетьман пішов на відрив від Москви, обравши в союзники молодого й амбітного короля Швеції Карла XII. За Мазепою також пішло українське козацтво на чолі з кошовим отаманом Костем Гордієнком і провідні члени старшини Гетьманщини.

Мазепа назвав такі причини, що спонукали його укласти українсько-шведський союз: «Москва вже давно має всілякі наміри проти нас, а останнім часом почала відбирати українські міста, виганяти з них пограбованих і доведених до убогості жителів і заселяти своїми військами. Москва вступила до нас не заради того, щоб нас захистити від шведів, а щоб вогнем, пограбуваннями і вбивством винищувати нас. І от, за згодою всієї старшини, ми зважилися віддатися в протекцію шведського короля в надії, що він оборонить нас від московського тиранського ярма і поверне нам права нашої вільності...»

Дізнавшись про наміри Івана Мазепи, російський цар віддав наказ командувачу російськими військами Олександру Меншикову захопити гетьманську столицю Батурин і покарати всіх, хто підтримав Мазепу.

Як убивали гетьманську столицю

Батурин був добре укріпленою фортецею, оснащеною гарматами. Від капітуляції, запропонованої князем Меншиковим, мешканці відмовилися і тримали оборону кілька днів.

Оборону Батурина очолив козацький полковник

Дмитро Чечель. На пропозицію московитів скласти зброю козаки відповіли, що скоріше вмруть, ніж віддають місто. Кілька разів Меншиков кидав свої війська на штурм, але гарматно-рушничний вогонь козаків зводив нанівець зусилля окупантів. Батурин, з огляду на запаси провізії та боєприпасів, міг витримати і багатомісячну облогу.

У місто російські солдати проникли через таємний хід, який, за припущенням істориків, показав росіянам сотник прилуцького полку Іван Соломаха у змові з полковником Носом. Іван Ніс послав його до російського табору, адже вважав, що Батурин треба здати – в такому разі росіяни буцімто не заподіють великої шкоди і можна буде уникнути жертв.

Але нападники прийшли не по мир. Російське військо увірвалось у місто і знищувало всіх: різало, стріляло, рубало, спалювало людей. Місто було розграбоване. Керівників оборони катували і стратили, а оборонців розп'яли на хрестах.

Французькі часописи, отримавши інформацію з України, вийшли із заголовками: «Страшна різня», «Жінки й діти на вістрях шабель». «Газет де франс» писала: «Всі мешканці Батурина без огляду на вік і стать вирізані, як наказують нелюдські звичаї москалів... Ціла Україна купається у крові».

Жертви

За даними чернігівського історика, мазепознавця Сергія Павленка, жертвами погрому 2 листопада 1708 р. у Батурині стали 5–7 тис. мирних громадян, 6–7,2 тис. військовиків, а разом – 11–14 тис. батуринців, сердюків, козаків.

Різанина тривала два дні. Потім Меншиков наказав



колесували перед Петром І.

Унаслідок московського терору були знищені палац гетьмана, 28 збудованих Іваном Мазепою церков, унікальна книгозбірня та «збірка зброї, що їй рівної нелегко було знайти в цілій Європі».

Російський агресор не став іншим

На думку історика Сергія Павленка, без загибелі Батурина 2 листопада 1708 року важко усвідомити існування Російської держави. Проявлені у військовій кампанії 1708 року приклади нечуваного деспотизму, жорстокості – реакція самозбереження російського самодержавства, до якого не були готові ані учасники боротьби за волю України, ані Карл XII.

1708 року в Батурині було близько 20 тисяч мешканців. У 1726 р., через 18 років після знищення, це місто було безлюдним, а мешканці, які вціліли, жили по околицях.

Сучасна імперія Путіна теж нічим не гребує у постійних намаганнях підкорити Україну. Знову, як і в добу Мазепи, Москва нищить українські міста і села з мирними жителями.

Батуринська трагедія нагадує, що російський агресор за останні сторіччя анітрохи не змінився.

Інформація з відкритих джерел

Особливості надання допомоги по вагітності та пологах для ФОП

В Україні право на виплати за страхуванням у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності, в тому числі на допомогу по вагітності та пологах, мають застраховані особи (Закон України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування»).

Фізична особа-підприємець (ФОП) – страхувальник, оскільки є платником єдиного внеску за себе, як за застраховану особу.

Так, допомога по вагітності та пологах надається ФОП у разі сплати у встановленому законом порядку єдиного внеску за місяці розрахункового періоду та за місяць настання страхового випадку.

Водночас, якщо єдиний внесок не сплачено за місяці розрахункового періоду (наприклад, жінка-ФОП скористалась наданим законом правом і тимчасово з 01.03.2022 не сплачує єдиний внесок за себе) або сплачено, однак не за всі місяці, та одночасно є сплата за місяць настання страхового випадку, ФОП, як застрахованій особі, в разі настання страхового випадку надається допомога по вагітності та пологах.

ДОВІДКОВО

Сплата єдиного внеску в місяцях розрахункового періоду впливає на визначення розміру страхової виплати

Якщо ж єдиний внесок у місяці настання страхового випадку ФОП не сплачено, то страхова виплата по вагітності та пологах не надається. Така жінка-ФОП може звернутись за отриманням допомоги до органу соціального захисту населення.

Підставою для призначення виплати є лікарняний, який формується



в Електронному реєстрі листків непрацездатності на підставі медичного висновку про тимчасову непрацездатність (Порядок видачі (формування) листків непрацездатності в Електронному реєстрі листків непрацездатності, затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 17.06.2021 № 1234).

Підставою для фінансування коштів є подана до Пенсійного фонду України заява-розрахунок.

ВАЖЛИВО!

Виплата допомоги ФОП признається за наявності відомостей у реєстрі застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування про нарахування та сплату нею єдиного внеску в місяці розрахункового періоду та за місяць настання страхового випадку. Такі відомості подаються у звіті з типом «довідковий» / «звітний» залежно від дати початку випадку непрацездатності, включаючи місяць настання випадку непрацездатності.

Оксана БУРИМСЬКА,
начальник ВОГ № 3 ГУ ПФУ
в Київській області

Інформація управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради про результати конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єкта для цілей оренди, що відбувся 28.10.2024 р.

На засіданні конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єкта для цілей оренди, було ухвалено рішення укласти договір на проведення незалежної оцінки для визначення ринкової вартості зазначеного нижче об'єкта із **суб'єктом оціночної діяльності - фізичною особою-підприємцем Шомком Олегом Сергійовичем:**

№ п/п	Об'єкт	Площа, м ²	Місцезнаходження об'єкта	Балансоутримувач об'єкта
1.	Нежитлове приміщення I поверху (к. 59 – 18,20 кв. м) та II поверху (к. 156 – 74,50 кв. м)	92,7	Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Тарашанська, 167а	Управління освіти Білоцерківської міської ради Київської області

Руслан ГРЕБЕНЮК,

начальник управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради

Втрачене посвідчення дитини з багатодітної сім'ї, видане на ім'я **Шевченко Олександр Олександрович, ВВАЖАТИ НЕДІЙСИМ.**

Втрачено державний акт на право приватної власності на землю серії ЯБ № 511863 на земельну ділянку площею 0,124 га з цільовим призначенням для особистого селянського господарства, з кадастровим номером 3221655100:016023:0022, що виданий на ім'я **Миколенко Ганни Андріївни, ВВАЖАТИ НЕДІЙСИМ.**

Втрачене посвідчення дитини з багатодітної родини, видане на ім'я **Крайко Анна Всеволодівна, 03.08.2010 р. н., ВВАЖАТИ НЕДІЙСИМ.**

Приватні об'яви

ПРОДАЮ

✓ Земельну ділянку 14,5 сотки на околиці с. Шкарівки під забудову та ведення домашнього господарства. Ціна договірні. Тел. 067-425-96-61.

✓ Водяні насоси, ящик для інструментів автомобільний, пральну машину, солідол, фанеру, радіоприймач у «Москвич», плитку чеську, драбину, дошки, столи, стільці, столик під телевизор, шифер, 2 листи, оприскувач, каструлі 4-відрові, шатківницю на 3 ножі, пилку ручну, болти, гайки, шайби, гровери

різні. Тел.: 097-629-55-04.

✓ Пральну машину «Агат», 2 тис. грн. Тел.: 6-88-86, 068-28-72-838.

✓ Апарат для приготування картоплі фри; холодильник «Морозко 3м», новий, об'єм 30 дм³, ціни договірні; віконні блоки, пофарбовані, зашклені, 1,30 x 1,40 – 4 шт., 1,40 x 1,60 – 2 шт., 800 грн кожний; фотозбільшувач, укомплектований, 12 найменувань, 400 грн;

балії – велика і мала, виварку; автогенний апарат; шланги 20 м; два редуктори + різак-горілка; шведську

стінку-драбину (спортивна); секції паркану, в кожній 20 штахетин, дубовий, фігурний, 20 секцій. Ціни договірні. Тел.: 098-59-35-999.

✓ Погріб 2x3x2,5 м, окремих, у дворі по вул. О. Гончара, 8. Тел.: 096-95-444-69.

✓ Зарядний пристрій, провід мідний 2 мм, великий бронзовий таз, трансформатор «Латер» 9А, 20 А. Тел.: 067-87-27-731.

НАТЯЖНІ СТЕЛІ

Замір безкоштовний

Монтаж – один день.

Гарантія – 15 років.

068-155-8-122

КУПОН ДЛЯ БЕЗПЛАТНОГО ОГОЛОШЕННЯ

Назва рубрики _____

(куплю, продам, міняю, шукаю роботу...)

Текст оголошення _____

Телефон або адреса (друкуються в оголошенні) _____

Один купон – оголошення до однієї рубрики змістом не більше 1-го найменування. Заповніть, виріжте та відправте або принесіть за адресою: **09117, м. Біла Церква, вул. Партизанська, 18, редакція газети «Громадська думка».**

Не буде обстрілів – буде світло. Чи повернуться графіки відключень?

В медіа періодично з'являються невтішні прогнози щодо ситуації зі світлом – мовляв, коли прийде похолодання, відключень електроенергії не уникнути. Центр громадського моніторингу та контролю дослідив, наскільки реальні ці ризики.

Росія змінила тактику: касетні боеприпаси та безліч дрібних пошкоджень

У березні цього року росіяни поновили обстріли української енергосистеми. Проте якщо протягом 2022–2023 років їхніми цілями були розподільчі потужності, то тепер вони обстрілюють передусім об'єкти теплової генерації та гідроелектростанції. Трансформували і тактику ударів, що дозволило їм завдати більше пошкоджень та ускладнювати роботу з відновлення об'єктів.

Під час атаки 26 серпня росіяни вперше активно використовували ракети з касетними боеприпасами. Це призвело до дуже великої кількості дрібних пошкоджень. Крім того, після їхнього влучання територія навколо потребує розмінування, що теж сповільнює ремонтні роботи.

Наслідки російського обстрілу 26 серпня вдалося усунути приблизно за тиждень. І вже з початку вересня «Укренерго» не застосовує ані аварійних, ані планових графіків відключень світла. Втім, як заявляв прем'єр-міністр Денис Шмигаль, таке затишшя – тимчасове, адже Україна вже має дані розвідки, що ворог готує наступні ракетні та дронів удари по нашій енергосистемі. Водночас він припускає, що



якщо ситуація в енергосистемі не зміниться, то зима може минути без відключень.

Прогнози невтішні

Експерти припускають, що після початку опалювального сезону до графіків відключення електроенергії доведеться повернутися. Після зниження температури до –5 і нижче повернуться вимкнення в обсязі трьох-чотирьох черг, тобто до 12 годин на добу. На жаль, немає підстав казати, що ситуація може покращитися, адже прогнозується суттєва нестача електроенергії до чотирьох-п'яти гігават. За такого сценарію найбільше постраждають мешканці великих міст і, зокрема, Києва. Не виключений варіант, коли жителі столиці матимуть взимку електрику лише кілька годин на добу. Окрім Києва, найважча ситуація очікується в Одесі, Харкові та загалом на Лівобережній частині України.

Інформація управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради про результати конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єктів для цілей оренди, що відбувся 14.10.2024 р.

На засіданні конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки двох об'єктів для цілей оренди, було ухвалено рішення укласти з **суб'єктом оціночної діяльності - фізичною особою-підприємцем Приндюк Наталією Миколаївною** договори на проведення незалежної оцінки для визначення ринкової вартості таких об'єктів:

№ п/п	Об'єкт	Площа, м ²	Місцезнаходження об'єкта	Балансоутримувач об'єкта
1.	Нежитлове приміщення	34,8	Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Зенітного полку, 121	Білоцерківський опорний лицей-гімназія № 20 Білоцерківської міської ради Київської області
2.	Нежитлове приміщення	91,5	Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Сидори, вул. Шкільна, 1А	Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради

Руслан ГРЕБЕНЮК,

начальник управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради

Інформація управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єкта для цілей оренди

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта для цілей оренди.

Об'єкт оцінки:

№ п/п	Об'єкт	Площа, м ²	Місцезнаходження об'єкта	Балансоутримувач об'єкта
1.	Нежитлове приміщення (к. 316, 317, 318, 319)	54,9	Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Леся Курбаса, 3	Комунальне підприємство житлово-експлуатаційна контора № 6 Білоцерківської міської ради

Дата оцінки: 31.10.2024 р.

Замовник робіт: управління комунальної власності та концесії БМР. Платник робіт: управління комунальної власності та концесії БМР. Очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки: 2500 грн. Строк виконання робіт: не більше 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 31.12.2015 р. № 2075. До участі в конкурсі допускаються претенденти, які діють на підставі чинних сертифікатів суб'єкта оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено провадження практичної діяльності з оцінки майна за напрямками оцінки майна та спеціалізаціями в межах таких напрямків, що відповідають об'єкту оцінки. Вимоги до претендентів для участі в конкурсі (учасників конкурсу) викладені у розділі II Положення. Вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, оформлення та подання містяться у Положенні, зокрема у розділах I, II, III, та додатках до нього. Заява про участь у конкурсі з відбору суб'єктів оціночної діяльності, інформація щодо досвіду суб'єкта оціночної діяльності та (або) оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, інформація про претендента подаються за встановленими в додатках 3 – 5 до Положення формами.

Конкурсна документація подається у запечатаному конверті не пізніше ніж за чотири дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) за адресою: 09100, Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. А. Шептицького, 2. Телефон для довідок: 5-35-31, 5-86-74.

Конкурс відбудеться 18.11.2024 р. об 11.00 в приміщенні управління комунальної власності та концесії БМР за адресою: Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. А. Шептицького, 2.

Руслан ГРЕБЕНЮК,

начальник управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради

Як учасники дитячого читацького клубу потоваришували зі своїми емоціями

Книга відомої української психологині й письменниці Світлани Ройз «Ключі сили» з'явилася у фонді бібліотеки-філії №1 для дітей завдяки проекту «Валізка з книжками» від Goethe-Institut і дуже швидко знайшла свого читача. «Ключі сили» найчастіше запитували родини, які читають, адже книга призначена для неспішного та вдумливого читання батьків з дітьми. Всі, хто з нею ознайомився, зазначали, що книжка стала гарним помічником у стресових ситуаціях під час безперервних повітряних тривог, переселення, відключень світла тощо. Діти стають більш вразливими в складні часи і не завжди можуть сформулювати те, що їх турбує, тому виникла ідея проведення зустрічі-обговорення книги «Ключі сили» учасників дитячого читацького клубу з психологією Тетяною Татаринцевою.



Це означає, що ми ставимо правила нашого оточення вище власних бажань. Щоб позбутися схильності до цих емоцій, важливо бути собою й цінувати себе», – наголосила психологиня.

Думки дітей щодо прояву найресурснішої емоції – радості, дуже різнилися: хтось вважав, що не треба надто проявляти почуття задоволення, адже в сумний час живемо, а хтось стверджував навпаки – треба радіти якнайчастіше, адже це допоможе легше прожити негаразди і проблеми. І пані Тетяна підтримала цю думку, адже радість заряджає нас, як батарейка; і в жодному разі не треба звинувачувати себе в цій емоції.

Зустріч у дитячому читацькому клубі пройшла в теплій, щирій, дружній атмосфері. І діти, й батьки були дуже відвертими, активно підтримували розмову. Вони були одностайні в думці, що ця зустріч вдалася і є важливою для кожного з них, адже вона – про емоції, якими, частіше всього, важко керувати. А тут вони отримали цінні професійні поради з регулювання своїх почуттів.

Друзі, якщо вас зацікавила книжка Світлани Ройз «Ключі сили», яка допоможе вашим дітям здобути відчуття сили й розуміння своїх емоцій, запитуйте її в найближчій від вашого дому бібліотеці.

Тетяна КАЧАНОВА

«Віковічне слово» лунало в костелі

Меса в день Св. Юди Тадея в римсько-католицькому храмі Св. Іоана Хрестителя була особливою – настоятель о. Марек Рудзь проводив її на честь освячення костелу. Йому допомагав священник о. Хосе Хесус, а також почесний гість – о. Лукаш Орловський (на фото), представник католицького телеканалу «Віковічне слово».

У своїй проповіді о. Лукаш зазначив, що ця літургія показує значення цього храму. Адже тут і є ключі від Небесного Царства, які Господь передав Святому Петру. А спільна щира молитва закликає нас до єдності з Богом. Це наше покликання, тому що під час кожної сповіді ми з Ним єднаємося.

Організація римсько-католицької Церкви в Україні «Віковічне слово» існує не перший рік і залучає до себе все більше вірян. Її заснувала мати Анджеліка ще у 80-х роках. Телепрограма «Віковічне слово» висвітлює різні теми і працює цілодобово. Щонеділі о 12.30 всі бажаючі можуть стати її глядачами і слухачами на телеканалі «Культура». До неї часто звертаються хворі, люди похилого віку, а також ті, хто мають складні життєві проблеми. А о 15 годині, під час трансляції Святої меси, завжди лунає молитва про захист наших воїнів.



Не обділені увагою «Віковічного слова» й діти – їм пропонують дитячий журнал «Водограй». Цікаві історії на релігійні теми, яскраві ілюстрації до текстів допоможуть юним читачам і слухачам відволіктися від постійних тривог і страху, повернути душевний спокій і впевненість. Адже Слово Боже завжди очищає, заспокоює і підносить до світлої висоти всіх вірян.

Таїна БРАТЧЕНКО,
світлина ВАЛЕНТИНИ КВАШІ

Відданість миру

В Білоцерківському краєзнавчому музеї відбулася презентація виставки «Українські миротворці – на захисті миру у світі», ініційована Всеукраїнською спілкою ветеранів війни та громадською організацією «Київська регіональна організація миротворців» з присвятою Міжнародному дню ООН, який світова спільнота відзначила 24 жовтня.

Забезпечення миру зі зброєю в руках. Розведення непримиримих ворогів. Супровід гуманітарних конвоїв. Евакуація та захист мирних мешканців. Ці та інші завдання вже більше 30 років, ризикуючи власним життям задля порятунку чужих, виконують на землі і в повітрі українські миротворці.



На заході серед почесних гостей були, зокрема, присутні: батьки героя, миротворця Олександра Нехая, які передали музею прапор ООН, що належав їхньому сину.

Попри те, що українські миротворчі місії відкриті з кінця лютого 2022 року, пам'ять про подвиги та героїв-миротворців у наших серцях залишається вічною.

Департамент культури та туризму КОДА

Образок

Вона мовчала і тамувала сльози. Що вона може зробити? Що може змінити? Нічого! І так прикро, так боляче її душі. Щастя недовговічне, її щастя. На жаль. Неймовірний місяць безмежного кохання, надії і мрій, безхмарного неба. Час, коли тобі ніщо і ніхто, окрім нього, не потрібний. Весь світ в його погляді, очах, серці.

нутися до того міста, парку, тих незабутніх днів. Реанімація?

І ось він на алеях парку. Знає, що її вже не зустріти, але все озиряється навколо. Він намагається хоч щось у комусь знайти від неї: ходу, зачіску, посмішку, блиск очей... Але її не буде. Не буде!

Він і вона

Це місто, парк, місце їхніх зустрічей назавжди залишаться в її серці. Як я житиму без тебе?! Ти чуєш?!



Минув рік. І знову золота осінь. Він ішов тротуаром свого міста, а подумки був там, у місті їхньої зустрічі. Теніска міцно облягала його тіло, особливим чином притискала його нагрудну кишеньку. Навіть гостра гілочка до нього не проникла б.

Якось несподівано з гілки клена падає кольоровий осінній листочок і залітає до тієї нагрудної кишеньки. Це незбагненно! Здається, що таке неможливо або це один випадок на мільйон. Але ж він ішов і весь час думав про неї! Можливо, це не випадковий, це якийсь знак?

Вирішив у найближчі вихідні повер-

Він мовчить і тамує сльози. Що він може зробити? Що може змінити? Нічого! І так прикро, так боляче його душі. Щастя недовговічне, його щастя. На жаль. Неймовірний місяць безмежного кохання, надії і мрій, безхмарного неба. Час, коли тобі ніщо й ніхто, окрім неї, не потрібний. Весь світ у її погляді, очах, серці. Це місто, парк, місце їхніх зустрічей...

Як я житиму без тебе?! Ти чуєш?!

Микола ОТИЧЕНКО

ОВЕН. Відчуєте приплив життєвих сил. Ваша харизма підвищується, оточення звертає на вас увагу, а це можна використовувати для просування своїх проєктів. Намагайтеся більше часу присвятити дітям.

ТЕЛЕЦЬ. Енергія, як і раніше, буде вас переповнювати. Гарний час, щоб зав'язати корисне знайомство й вирішити давній конфлікт.

БЛИЗНОКИ. Будьте готові до непередбачуваних перешкод. Тиждень підходить для вирішення різних питань. Ідеальним планом на вихідні стане відпочинок.

РАК. Тиждень багатий на події. Але не витрачайте свої кошти – заощадження скоро знадобляться.

ЛЕВ. В будь-якій сфері життя вас супроводжуватиме везіння, все вдаватиметься легко і швидко. Тож користуйтеся цим і беріться за будь-які справи, навіть за ті, котрі, як вам здавалося, вирішити неможливо.

ДІВА. Не висловлюйте претензій і не з'ясовуйте стосунки з коханою людиною, якщо вона є. Проявіть ініціативу на роботі. Займайтеся реалізацією власних ідей у будь-якій сфері, що вас цікавить.

ТЕРЕЗИ. Гарний час для поїздки, яку давно планували. Спілкування як із професійних питань, так і з близькими людьми клеїться не буде. А в будь-якій, навіть простій, справі виникатимуть непередбачувані перешкоди.

СКОРПІОН. Зірки не вітають жодної ініціативи. Діяльність, пов'язана з конкретикою та концентрацією, буде даватися особливо важко. Натомість будь-які креативні вчинки привертатимуть до вас увагу інших людей, що дозволить знайти нові способи втілення своєї мрії у реальність.

СТРИЛЕЦЬ. Якщо у вас виникнуть питання до близької людини, краще відверто з нею поговорити. Налагодите корисні зв'язки та з їхньою допомогою досягнете своїх цілей.

КОЗЕРІГ. Протягом тижня краще не займатися грошовими питаннями, не планувати серйозних кроків, пов'язаних зі здоров'ям. Зате відвідування салону краси принесе багато позитивних емоцій.

ВОДОЛІЙ. Бажання бути в центрі уваги може спровокувати непотрібні домисли з боку конкурентів. На роботі вдасться організувати командну роботу і досягти непоганих результатів.

РИБИ. Емоції переповнюватимуть, пристрасті – кипітимуть, а розмови закінчуватимуться бурхливим з'ясуванням стосунків. Тиждень підходить для важливих життєвих змін, оформлення документів.

Гороскоп
4 – 10 листопада

Сайт Шпиріт. UA	П'ятниця, 1.11 ніч +6 день +14	Субота, 2.11 ніч +6 день +10	Неділя, 3.11 ніч +1 день +6	Понеділок, 4.11 ніч +2 день +7	Вівторок, 5.11 ніч +1 день +7	Середа, 6.11 ніч +2 день +8	Четвер, 7.11 ніч +2 день +8
-----------------	---	---	--	---	--	--	--

Орел мчх не ловимь.

Громадська думка
Засновник:
ПП «Редакція газети "Громадська думка"»
Редактор **Валентина Храбуст**

Адреса редакції: Київська область, м. Біла Церква, вул. Партизанська, 18.
Телефони: **6-33-02, (097) 355-12-50.**
E-mail: grom.dumka@ukr.net
Надруковано в ТОВ «Білоцерківдрук», м. Біла Церква, бульв. Олександрійський, 22.
Газета виходить щоп'ятниці.
Тираж згідно із замовленням.

Розрахунковий рахунок
UA 04334851000000026003174658
в АТ ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ БАНК
Код ЗКПО 13723251
Реєстр. свідоцтво: серія КІ № 1739 від 17.01.2019 р.

Матеріали і фотознімки, надіслані до редакції, не рецензуються і не повертаються. Думки авторів публікацій у «Громадській думці» не завжди збігаються з точкою зору редакції. За достовірність фактів відповідальність несе автор. За зміст реклами відповідає рекламодавець. Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети.